MAO0002 — 10. domaci tkol

Cviceni 10.1 FEukleidoviim algoritmem najdéte nejvétsiho spolecného déli-
tele pro alespon Sest dvojic polynomi stupné 4 azZ 6.

Konkrétni polynomy st zvolte sami. Postupujte jako v predchozim domd-
cim kolu.

Cviceni 10.2 Dokazte, Ze pro kazZdé ptirozené c¢islo n plati ndsledugjici tur-
zeni (matematickou indukci nebo jinak):

(a) 2|(n —I—Tl) (e*) 133|(11”+2+12n+1)
(b) 3|(n* + 2n) * n n

(c) B|(21+3 _ 3) (F%) 17|(573 + 1137+1)
(d) 6](10™ —4) (g%) 11|(62" + 337+2 4 3n)

Cviceni 10.3 Dokazte, Ze pro kaZdé ptirozené c¢islo n plati ndsledugjici tur-
zeni (matematickou indukci):

(a) 1+3--+(2n—1)=n?
2 2 2 2 _ n(n+1)(2n+1)
(b) 12 +2° 43 4+ n® = ===

3 1 93, 23 3 _ n?(n+1)?
(¢) 13423 43%... 4 n? = 000

1 1 1 _
(d) T3+ 23+ sy = wi1

1 1 _
(¢) 13 T35 T @monEesn © T

n(n+1)(n+2
(f) 1-2+2-3-- +n(n+1) = Mot
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